



新华通讯社重点报刊
统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博



地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面叠主编 王磊
头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

环保执法:有“牙”还须真“咬”

甘肃武威荣华工贸有限公司向腾格里沙漠违法排污事件被曝光后,引发舆论关注。调查发现,去年5月至今年9月的9个多月里,当事方通过私设暗管累计排放污水83715吨,污染面积266亩。目前,责任追究与损害评估调查正在进行。

这是2014年9月内蒙古阿拉善盟腾格里工业园区污染事件被曝光之后,又一起“沙漠污染”事件。沙漠生态已然脆弱不堪,不能让执法监管再沦为荒原。虽然荣华公司违法排污事件尚未做出最后认定,但社

会期待,新环保法能够亮出“牙齿”,“稳、准、狠”地咬下去,绝不姑息。

近年来沙漠污染问题屡见不鲜。由于发达地区环保监管日趋严格,一些企业瞄准地广人稀、监管疏松的沙漠腹地,通过“转移污染”换取利益。在这一事件令人震惊之余,人们还要追问:在全国环境违法惩处力度不断加大的背景下,荣华公司为何敢如此放肆顶风违法?又如何能长达数月违法排污而逍遥法外?

环境违法积弊日久。究其根源,政府监管难逃其咎。

环保执法,不能“软”。荣华公司近十年频频出现违法排污,但地方环保部门处罚太“软”,让“环境违法成本低”成为公认的常态。

环保执法,不能“拖”。荣华公司肆意排污期间,甘肃正在开展临沙地区、戈壁地区环境保护大检查行动,省环保部门早已拿到荣华公司排污的举报材料,层层批转而不开展深入调查,每拖一天,污染就增加一些。

环保执法,不能“避”。地方环保部门接到举报后并未落实检查执法,甚至隐瞒违法事实。荣华公司作为

“明星”企业,在当地经济社会发展中占据重要地位,而政府部门的庇护行为无疑助长了企业违法的侥幸心理。

“下手软、不愿管”的态度,正是纵容环境恶化的源头。有“牙”不用,势必削弱法律效力。面对环保形势的严峻,地方政府部门须用好手中的法律武器。另外,新环保法在赋予环境监管部门更多执法权的同时,也加强了对监管人员的责任追究。如果继续抱“不敢管、不愿管”的态度,那些地方环保部门的责任人要自食苦果。 新华社

读报有感

天天互动:上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言

为“来论”点赞,为“平原”叫好

4月10日,现代快报《社评》增设了一个子栏“来论”。开篇,平原先生的《让人生的“邮轮”安全泊港》,在“打虎拍蝇”中找出人生轨迹,敲响警钟。年轻时留下难忘印象的电影《平原游击队》又给我灵感:喜看“平原”游击队的战斗身影,令人斗志骤增!“来论”刊发的“平原”文章

具有杂文的风格,颇具战斗性、灵活性,还闪耀文采——艺术性。我和许多读者一样,深表点赞。

见“来论”具有杂文风格,思潮起伏:前些年几乎被“边缘化”的杂文是不是可以迎来“去边缘化”甚或“还是杂文时代”!时下,坚持“四个全面”,持续“打虎拍蝇”深入反腐斗

争,多项改革涉入深水区,舆论场也需要针砭时弊、具有引领作用的杂文。

期待“来论”中有针对文艺领域的顽症新病的杂文,以及对网络监管问题的杂文。如是,定会博得广大民众的点赞和支持,支持率不会低于“打虎拍蝇”。 南京读者 邵学文

新闻揭旧闻,揭出腐臭味

4月9日,快报刊发新华社电讯《福建2000多吨病死猪肉是如何流向餐桌的?》,提到“福建2000多吨病死猪肉流向厦门、无锡等地”。当日,无锡媒体发布消息称:经向相关部门求证得知,病死猪肉案发生在四五年间。

新闻揭旧闻,揭出“腐臭味”。原来那些病死猪肉,早在几年前就侵蚀了“食客”们的五脏六腑。要不是新华社翻出“旧账”,这些闻所未闻

的病死猪肉真的就属于“入肚无账”了。先前对此事闻所未闻的民众被蒙在鼓里,现在完全有理由追问:相关职能部门当时是否知情?有没有及时跟进追查和通报?有没有披露消息提醒民众?按此推理,现在还有多少潜藏暗处的病死猪肉在“裸奔”,依然要等待媒体的曝光!

无锡有关部门的说法颇具代表性:办案方是福建警方,最后定案、结案权力都在福建警方,也就是说,

无锡市场究竟流入多少病死猪肉、流向何方,并未得到最后的通报。

其实在很多地方都是这样:猪肉“点对点”销售路径中,流通、生产、消费3个环节分属工商、质检、食药3个部门管辖。由于“衙门”太多,唯有期待相关职能部门,直面问题,祭出“绝招”,才能避免病死猪肉远离我们的嘴边,才能让病死猪肉的“腐臭味”伤害民众的感官。

宜兴读者 陆一新

视点

推行权力清单 杜绝官员“服务收费”

据现代快报报道,广西壮族自治区发展改革委副主任廖小波落马后说,他给企业和个人办的都是大事、好事,使别人收益,而自己为此却付出了大量的工作辛劳,因此就心安理得地拿了别人的钱。

说这话的官员,是忘了权力的公共属性。任何官员手中的权力,绝非个人私属。直接受贿也好,收取服务费也罢,本质上都是以权谋私,并无区别。其实,官员为企业和个人办事收取“服务费”,最大的危害是,破坏了“游戏规则”,妨碍了他人的合法权益,使得另一部分人的合法正当利益受到损害。让权力在阳光下运行,建议推行“权力清单”,让官员手中的权力运行流程规范透明,才能杜绝权力“变现”,并全心全意为人民服务。

现代快报记者 曹玉兵(根据江苏省党校副教授刘青电话整理)

股市有风险,还是买房好

首付35万元起!精装湖景现房还送家具家电



最近A股市场很火,但是理智的投资者还是非常谨慎,“宁愿买房赚得慢点,也不愿意炒股赔得本都没了。”投资人高先生正在寻觅高收益投资公寓。地铁上盖的水晶蓝湾精装现房,让他很心动:地铁上盖,超五星精装现房还送家具家电,即买即做房东,免一年月供,买房还送水晶蓝湾酒店公寓免费试住券,且首付仅35万元起。

首付35万元起有一套 超高收益投资首选

随着百家湖板块整体迈入改善级,入门级刚需产品在区域内已极为罕见,同时小面积的公寓产品也“断货”良久。水晶蓝湾推出的50、75㎡公寓,在高品质精装的基础上,还配送全套家具家电,拎包入住。且最低首付只需35万元,极大降低了投资门槛。

据悉,该盘已交付房源一直备受江宁高端租赁人群青睐,一套50平方米的公寓,租金赶超新街口,加上第一年免月供等优惠,首年收益率可和P2P媲美,却无高风险。业内人士分析,房屋租售比是国际上用来衡量某地区楼市运行是否良好的指标之一,国际标准通常为1:200到1:300。比值越高,说明房价中的投资需求越大。而水晶蓝湾的租

售比仍在值得投资的比值区间内,在南京这样的优质物业已经不多。

江宁CBD正核心 精装现房还送家具家电

目前,水晶蓝湾在售公寓已经为现房,购买还获赠家具家电,可谓拎包入住,即买即赚租金。



业内分析,水晶蓝湾地处江宁CBD正核心,未来租金收益和房价溢价水平大为可观。项目位于地铁一号线百家湖站上盖,与即将开业的金鹰国际仅一街之隔。该盘周边外企扎堆,仅百家湖区域内就聚集了45家世界500强企业,1206家外企及办事机构。凭借超五星精装现房公寓,配备耗资亿元打造的高端会所和五星酒店的物业服务,水晶蓝湾一直备受众多外企高管的青睐。

销售信息: 水晶蓝湾50、75㎡精装公寓,首付35万元起,首年免月供,还能免费住酒店。 贵宾热线:52120000



浦发银行保证收益型产品“汇理财”发售啦! 网银、柜面、手机、微信等多渠道可购!

保证本金及收益 让您资金更安心 急需用钱可质押 让您资金更灵活 T+0分配本金收益 让您资金更快捷

Table with columns: 产品名称, 期限, 起售金额(人民币), 预期收益率(年化), 预约销售期, 收益起算日, 产品类型/风险等级, 投资方向



微信银行 we05520

理财非存款, 产品有风险, 投资需谨慎。 本宣传材料仅供参考, 具体条款及收益测算以销售文件为准。

轻松理财 快乐生活

客服热线 95528 www.spdb.com.cn 网上银行 scbank.spdb.com.cn

